

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 10/2019

Paikka ja aika: Ke 02.10.2019 klo 18.00, H2-kokoushuone, Otakaari 1, Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Meeri Pitkänen

~~Sihteeri/tiedottaja Ronja Rajamäki~~

Rahastonhoitaja Aimi Kärnä

Ulkoministeri Lea Hettula

~~Graafikko Heini Vuorelma~~

Opintovastaava-varapuheenjohtaja Sofia Kangas (kokouksen sihteeri)

Yrityssuhdevastaava Alli-Maiju Hurmola

Tapahtumavastaava Anna-Kaisa Kyllönen

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.20.

#### **2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

#### **4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta**

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Lea Hettula ja Aimi Kärnä.

#### **5. Vistan toimijoiden kuulumiset**

Käytiin läpi toimijoiden kuulumiset.

#### **6. Uudet jäsenet**

Hyväksyttiin tulleet jäsenhakemukset.

Rasmus Lammela

Elina Aydemir

Riikka Rossi

#### **7. Talousasiat**

Hyväksyttiin kokous välillä tulleet laskut.

Roman tavast, 957,90€, Vista-pinssit

Kulukorvaus: Meeri Pitkänen, 649,70€, Vespertinen tarjoilut

Hyväksyttiin takautuvasti:

Ayy, 50,00€, Vista-illan tilavuokra

#### **8. Vista 30 -juhлагаala**

Puheenjohtaja esitteli Vista 30 -työryhmän suunnitelmia hallitukselle. Käytiin läpi juhlan ohjelmaa ja tarjoiluja. Pinssit päätettiin antaa perustajajäsenille. Nykyiset hallituslaiset voivat ostaa pinssit ja jäljelle jääviä pinssejä myydään gaalassa.

#### **9. Maisemariihi**

Keskusteltiin asioista, joita toivoisimme esille syksyn Maisemariiheeseen.

- Otaniemen maisema-arkkitehtuuri; Aalto-yliopiston kampusalueella maisema-arkkitehtuuri näkyviin, ympäristön ja opintojen yhdistäminen: Alvarin aukiolle urbaania niittyä → hanhet pois, Raidejokerin raiteen varteen katupuukokeilu
- Mitkä kurssit ovat toimineet ja miksi: Kiitosta kenttäkurseista, metsänhoidon perusteet, Pop up (fo)rest, maisemarakentamisen tekniikka ja materiaalit (hyvin organisoitu), maisema-arkkitehtuurin historia, maisema ja kaupunki, Markper 1A ja 1B...
- varataan aikaa myös muille esiin nouseville asioille
- Riisipuuroa, hehkuviiniä, sinihomejuustoa ja pipareita

#### **10. Testamentit**

Keskusteltiin testamenttien kirjoittamisesta seuraavan vuoden Vistan toimijoille. Testamenttien kirjoittaminen tärkeää yhdistyksen toiminnan jatkuvuuden varmistamiseksi. Testamenttien DL on vaalikokous 7.11.

#### **11. Kuukausikirje**

Sovittiin seuraavan kuukausikirjeen sisällöstä, kirje julkaistaan perjantaina 4.10. (materiaali valmiina klo 12 mennessä).

#### **12. Seuraava kokous**

Sovittiin seuraavan kokouksen ajankohdaksi torstai 17.10. klo 13.



Maisema-arkkitehtuurin opiskelijayhdistys Vista ry

**13. Muut esille tulevat asiat**

*3.10. ARTS fuksiaiset - syksyinen Pictionary*

*11.10. Nocturne -iltajuhla*

*Excursat*

**14. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.48.

Allekirjoitukset

Meeri Pitkänen  
Puheenjohtaja

---

Lea Hettula  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Ronja Rajamäki  
Sihteeri/tiedottaja

---

Aimi Kärnä  
Pöytäkirjantarkastaja

---